



## **В Миллерово следователи устанавливают обстоятельства травмирования рабочего**

Сегодня, 10 августа 2018 года на одном из предприятий, расположенных в г. Миллерово, при производстве работ по очистке выхода штрека по подаче крахмала, травму правой кисти получил 41-летний работник предприятия. Он госпитализирован в медицинское учреждение. По данному факту Миллеровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области проводится доследственная проверка.

Все обстоятельства произошедшего будут установлены в ходе проверки. По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

*10 Августа 2018*

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1247805>